

遛弯,一定要跨绿化带?

市民遛弯走捷径,竟把人民北路东侧的护栏拆除,自造危险



拆了护栏,绿化带被踩成路,少走两步却增加了一份安全隐患。本报记者 李德领 摄

本报菏泽9月10日讯(记者 李德领)“人民北路的护栏被开了口子,绿化带被踩成路,好好的绿化带惹谁了?”10日上午,市民李先生打热线反映,称在人民路北段东侧绿化带中的护栏被开口,绿化带被人为踩踏破坏。

10日中午,在人民路立交桥北打渔店村路口,正对着被损坏的绿化带,东侧路边的护栏被开了口子,一段护栏倒在一旁的绿化带上,另外一段护栏不见了踪影,绿化带中间约2米原是植被的地方被踩成路,被损坏的绿化带露出白色的地面。

据附近村民介绍,打渔店村对面是赵王河公园,而与打渔店村口正对

着赵王河有一处广场,晚上不少市民喜欢到此遛弯,由于该村路口处设有护栏,去广场遛弯还需往北走近300米,不少市民为避免绕远路,于是直接从绿化带另辟“新径”。

记者看到,人民北路车来车往,市民在被私自拆开的绿化带中来回穿行,路口既没有斑马线也没有红绿灯,晚上市民遛弯从此经过的确存在不少安全隐患,在被踩成路的绿化带中依稀看到不少鞋印,依然有不少人宁愿选择这样的“便捷”。

“既然是去遛弯,也不在乎那300米路程,从马路上穿过,不安全暂且不说,私自将护栏开口,将绿化带踩成路,这种有损城市文明形象的行为实在不应该。”市民王先

生说。

据打渔店村某村民介绍,村民晚上去对面广场遛弯还要往北转300米才有斑马线,所以不少村民选择从此经过。至于不见踪影的其中一个护栏,该村民解释说已经被相关部门的人拉走。

“安装护栏是为了保护绿化带和保障交通安全,不能仅仅为个人方便就拆卸护栏,踏坏绿地,城市的文明是靠我们个人一点一滴地去维护,这种人为破坏公共设施的现象实在不应该。”市民戚先生说。

随后,记者与市交警支队市区大队设施科取得联系,相关负责人表示会尽快到现场查看,争取尽快拿出治理方法。

鄄城

专项整治“黑出租”

本报鄄城9月10日讯(记者 姚楠 通讯员 湛峰)鄄城县交通运输局今年加大对出租车市场秩序的整治力度,联合运营、监察等部门成立专项整治小组,对无证营运的“黑出租车”进行严厉打击。截至目前,共检查营运车辆900余辆,纠正违章行为1100余次,查扣无证非法营运“黑出租车”150辆,纠正电

动三轮车非法载客行为98起。

专项整治小组分为三个专项监察组,实行轮班制度,不分节假日,全天24小时巡查,审核出租车营运手续,从业资格证书,依法查处擅自使用出租车营运标志或变相非法经营出租车业务的行为,对手续不全参与营运的出租车依法查扣,彻底清理。

小轿车

非法安装警报器

本报鄄城9月10日讯(记者 景佳 通讯员 杨红健)9日,鄄城交警大队城区二中队交警在城区执法检查时发现,一辆小轿车私自安装警报器,执勤民警依法将警报器强制拆除、收缴后,依法对该车车主进行处罚。

据执勤交警介绍,私家车上非法安装警用警报器的情况很多,这些非法使用警报器的车辆在城区乱鸣警笛、招摇过市,严重影响城区正常社会秩序,扰乱群众生活。交警部门将对这类违法行为依法施以罚款2000元的重处。



9岁娃遭父遗弃 靠母打零工养活

本报单县9月10日讯(记者 李凤仪 通讯员 冯子智)单县一名9岁男孩小明(化名)自从父母离婚后全靠母亲打零工养活,父亲对此不管不问,经单县法律援助中心帮助,将其告上法庭。近日,法院判决男孩父亲每月支付700元抚养费。

小明父母2001年6月结婚,

2003年有了小明,但是婚后张某和妻子感情不和,经常吵架。二人常年分居生活,而张某作为父亲,很少对小明尽管理、教育义务,特别是对小明的生活从来不管不问。

2年前,小明的母亲下岗,没有正式工作,只能靠打些零工维持生计,又独自一人承担孩子生

活费用,生活更加困难。2012年6月20日,经县妇联工作人员介绍,小明的母亲到县法律援助中心求助,工作人员了解情况后,及时指派单县君正法律服务所法律服务工作者徐志存承办此案。

根据《婚姻法》第21条规定:“父母对子女有抚养教育的法定义务,父母不履行法定抚养义务时,

未成年的子女或不能独立生活的子女有要求支付抚养费的权利。

法律援助人员针对本案的焦点,与张某从亲情、法律角度进行交流,指出:首先张某以夫妻婚姻关系未予解除为由拒绝承担抚养义务的行为是违法的,母子二人生活条件十分困难,他未尽抚养义务,必定会给孩子的成长发育和身

心健康带来影响。

通过动之以情,晓之以理,明之以法,人情入理耐心细致地说服教育,最终使张某认识到错误,表示以后会尽他的抚养义务。2012年8月28日,通过法庭达成调解协议:张某每月支付小明700元的抚养费直至18周岁,纠纷得以妥善解决。

中达尚城:

楼王面世,预约现场火爆

双节即将来临,省级物业管理优秀示范小区中达尚城再推力作,6#楼王开始公开预约选房。

消息一经发布,对尚城心仪已久的市民纷纷涌来,前来咨询的客户挤满了售楼处,预约选房现场异常火爆,80%的客户签订了购房意向。

据了解,此次推出的6#楼尊踞尚城黄金分割点,摒弃繁杂,安静温馨。北侧紧靠地下停车场入口,距小区东大门、北大门都不足200米,生活便利,出入方便。6#楼王前方为多层建筑,背后为高层建筑,为不可多得的

优良建筑布局,而90—110m²市精英阶层量身打造。典藏中小户型,更是专为城

(郭继波)



东风景逸“0利息、0手续费、0担保费”

东风景逸周年庆,9月购车尊享惠:喜庆连连,优惠多多,好礼多多,惊喜不断!为了感恩回馈广大消费者,风行汽车菏泽利通专营店与厂家联合推出风行九月购车尊享惠,活动期间分期购车客户可享受“零利息、零手续费、零担保费”,全款购车客户9月22日、23日到店可享受景逸周年庆典团购价,并可享受五年十万公里的保修。

2012款景逸携5大升级而来,29项优化。2012款风行景逸在承袭冠军品质基础上,从消费趋势出发,新增了STT起停系统、BA制动、EPS电动助力转向等多项技术装置,从节油、安全、性能、配置、舒适五方面进行了全面升级,实现了29项优化,为消费者带来更多惊喜。

配置升级--经过29项优化后,2012款景逸的整车性能得到全面提升,尤其在节能环保、高速操控的稳定性及低速的轻便性等方面均有新的突破,一些细节之处的

提升更堪称亮点。

舒适升级--2012款景逸从发动机噪声、风阻噪声、轮胎噪声、传动轴噪声等噪声来源出发,实施了系统的NVH降噪工程,采用了减震器优化,调整螺旋弹簧刚度等有效手段,实现了驾乘的静谧享受。

温馨提示:在这金九银十的季节,又正值景逸上市周年庆,为继续提高销量并且提升巩固客户口碑,菏泽利通风行9月22日、23日举办景逸团购会,为没有赶上车展优惠的市民提供第二次机会。感兴趣的朋友赶紧到菏泽利通风行店参加团购吧!

(张虹)